

# 家居 專輯

HOUSEHOLD SUPPLEMENT



陳國民表示，德國寶的家電產品設計着重養生保健、環保節能及簡易方便。

## 高纖快煮 合乎養生之道

德國寶早前推出的自然養生機，正好滿足都市人對健康和方便的追求。德國寶（香港）有限公司董事長陳國民表示，該款食品處理器的設計靈感，來自權威營養學專家的研究。「一般攪拌器必須將蔬果去皮和籽才能攪拌，而由於這款養生機的馬達轉速超過3萬轉，因此，可連皮、籽及根莖一同打至極幼細，保留了蔬果的豐富纖維，更有益健康。」



有別於一般攪拌器，這款自然養生機能將粗糙的食物纖維打至幼細，並設有多種程式，方便煮食和清洗。

### 成品多元化

該款養生機設有多項自動程式，除可製作蔬果汁外，還可製作濃湯、豆漿、醬汁、沙冰、糖水、藥膳及嬰兒食品。用家不僅可因應需要把材料打得幼細，而且更可直接用養生機加熱材料，省卻開火烹調的步驟。即使是烹調工序繁複的腰果露等食品，同樣變得簡單易做。此外，清洗該養生機亦相當方便，只要加入清水和檸檬皮，再開攪養生機，毋須加添清潔劑，也可自動清洗乾淨。



▲ 將於11月推出的新款電蒸鍋，加快煮食速度，令入廚更輕鬆容易。

煮食的速度加快，除了方便我們的生活外，原來與保存食物的營養也有關係。以烹調蔬菜為例，一般人以為用白灼的方法烹調較健康；然而，這種方法需約十多分鐘才能把蔬菜煮熟，但蔬菜在沸水中很容易流失維他命，而纖維亦會被破壞。

### 易熟保鮮爽

德國寶於11月推出的新款電蒸鍋便針對這個問題，大大提升煮食速度。陳國民指出，該電蒸鍋根據濃縮咖啡機的原理運作，把食物蒸熟。用家只要把新鮮蔬菜放入電蒸鍋，再加入適量調味，只要1分半鐘便可把蔬菜蒸熟。由於蔬菜的維他命和纖維素得以保留，故味道更鮮甜清爽。

踏入秋季，又到品嘗大閘蟹的季節，傳統蒸煮方法需要半小時才能把蟹弄熟，而該款電蒸鍋，只需10多分鐘便可蒸熟大閘蟹，省時快捷。即使是未解凍的食物，同樣可在短時間內煮熟。德國寶還有多款家電，同樣方便快捷，讓用家可在短時間內製作不同美食，如光波萬能煮食鍋等。加上用家購買的各款食物處理器均會附送食譜，入廚再沒有難度。

都市人生活繁忙，經常依賴外食，影響健康。雖然許多人都明白自家烹調、少鹽少油的好處，但自煮所須付出的時間和精神，對上班族來說相當奢侈。因此，養生保健、環保節能及簡易方便已成為家電發展的趨勢。

## 零甲醛板材 造家具保健康

隨着愈來愈多人注重家居環境的健康問題，他們在選購家具時亦變得謹慎，在考慮產品設計和實用性的同時，要求家具的用料須符合國際健康標準。有見及此，CENTRO從今年4月開始，在產品中率先引進全球最高標準的E0健康板材，幫助客戶營造健康的家居環境。

### 安全可靠 用得放心

究竟家具用料的安全性對人體健康有多大影響？CENTRO發言人以睡床為例，指出睡眠是人體機能修復的最佳時刻，屆時身體會處於最鬆弛、最無戒備的狀態，假如睡床的用料釋出甲醛，這些有毒化學物便會在睡眠期間透過呼吸滲透使用者的全身。

「短時間吸入甲醛，會令使用者出現嗅覺異常、刺激、過敏、肺功能異常、肝功能異常和免疫功能異常等情況，對兒童的影響尤為顯著。長時間接觸低劑量的甲醛，則可引起慢性呼吸道疾病，甚或導致鼻咽癌、結腸癌、腦瘤、月經紊亂、細胞核的基因突變等。」CENTRO發言人強調，在睡床以外，其他家具如衣櫃、廚櫃，以至小朋友經常接觸的書桌，同樣可能會釋出甲醛一類的有害物質，故消費者在選購家具時，須確保用料符合安全標準。

### 獲取認證 保障倍增

由於傳統用於家具製品及室內裝修的板材，幾乎都會釋出甲醛，嚴重影響健康，故CENTRO特別引入E0健康

CENTRO嚴格挑選健康、環保的板材，包括全球最高標準的E0板，助消費者營造健康家居。

若要建構健康家居，關鍵在於家居各部分的配置是否得宜。大家除須經常保持家居環境清潔衛生外，還要留意家居是否可提供足夠的空間感，以免過分侷促的環境對精神造成壓迫。當然，在選購家具或家居用品時，更要清楚其用料是否符合健康、安全的原則，確保有關產品不會對健康構成影響。

康板材作為家具製品的板芯，以滿足消費者追求健康家居生活的需要。CENTRO發言人解釋，澳紐、歐美及日本等國家對家居使用的板材要求十分嚴格，限制其甲醛釋放量（Formaldehyde Emission）並將甲醛釋放量近乎0（即Emission=0）的板材稱為E0，其甲醛釋放量在0.3mg/L以下，為目前最高標準。

事實上，CENTRO E0健康板芯通過了新西蘭、日本及美國等多項嚴格檢測，並獲取認證。若與市面普遍使用的傳統夾板、纖維板等相比，它們的甲醛含量足較E0板材高出10至20倍，故使用由E0健康板材製造的家具，無疑能夠給予消費者及其家人逾10倍的健康保障。

不過，市面上的家具店「成行成市」，消費者在選購符合健康標準的家具時，除可多聽多問，向相關店員查詢外，更可查閱有關產品和板材的認證。以E0健康板材為例，相關板材均具有國際認可證書，例如FSC國際林木業認證、新西蘭AsureQuality證書或日本JIS認證等。

查詢：8101 5722  
網址：www.centro.hk

